

狮城旗袍协会

旗袍文化深受女街坊欢迎



4月10日，狮城旗袍协会在狮山体育馆内，举行第26期公益培训活动，共吸引120位旗袍爱好者参与，专心学习旗袍站姿、走秀等基础知识与技巧。

“一穿上旗袍，感觉整个人都精神亮丽许多，而且更能凸显身材的美丽。”今年已经70多岁的李秋枝是旗袍协会的创始人之一，她认为，旗袍不仅是外表上的一种美观，而且还含有更深层的内涵，经常穿旗袍的人，无论气

质、身形、言谈举止都是与众不同的。

狮城旗袍协会会长黎晚欢表示，每周都会进行两三场这样的公益培训课，深受各位女士街坊的欢迎。“只有通过这种方式，不停地向各位街坊灌输旗袍文化的魅力，广为人知，才能将这种传统文化传承下去。”目前狮城旗袍协会已由当初的几十人发展到现在的300多人，黎晚欢表示很欣慰。

撰文/摄影 李福云

驿园幸福院

73名长者齐学健康知识

近日，驿园社区幸福院联合南海经济开发区人民医院官窑分院总支部、启沅医务社工站，开展“为健康加分”长者颈腰椎健康知识讲座活动，共73名长者前来参与。

现场，南海区经济开发区人民医院（官窑分院）康复科刘俊波副主任首先为长者讲解颈腰椎的病因、症状及预防等方面的知识；随后，刘俊波不仅带领参加者做预防颈腰椎发生的健身操，还针对已发生的颈腰椎疾病提出了相应的治疗、康复方法。

在传授知识的过程中，长者们都非常认真地倾听医生的讲授，并针对自身情况提出疑问。另外，南海经济开发区人民医院（官窑分院）急诊科罗瑞颜副主任为普及急救常识，特别讲解了



发生呼吸道阻塞、胸痛的应急方法，并通过现场模拟，全面展示在实际中如何应对突发事故。

本次活动参与者纷纷表示获益良多，莲姨（化名）更是脸带满意笑容地表示：“通过这样的活动能让自己了解更多知识，下次开展健康讲座请通知我，我很乐意参加这类活动。”

整理/李福云

驿园社区

义卖鲜花献爱心 倡导文明拜祭

清明节期间，驿园社区七一空间开展“鲜花表孝行，助困献爱心”2018年清明节鲜花义卖活动，吸引了很多乐善家们的积极参与。

该活动中，凡捐赠金额达到30元者，赠送一束祭祖鲜花；凡捐赠金额达到5元者，赠送两瓶矿泉水。而筹集的善款全部捐赠到官窑同人善堂慈善会，用于公益慈

善活动的开展，这是积德行善、扶贫助困的文明新创举。

不少市民纷纷表示，能在祭祖扫墓时，做一点善事，捐一点善款，就是在积德行善。而用鲜花拜祭，既是对先人的一份敬重，也是促进社会文明的一种体现，希望大家大力提倡与支持这种新的拜祭方式。

整理/李福云

尚学大圃

设立招生咨询点 为家长解惑



4月8日，为了扎实有序地开展阳光招生工作，大圃社会管理处召开了佛山高新区（狮山镇）大圃2018年义务教育阶段公办学校招生工作解读会。佛山高新区纪工委派驻大圃管理处纪检组组长、大圃管理处党委副书记张悦颜，狮山镇教育局副局长、大圃教办主任徐润基等领导出席了会议。

张悦颜在会议中传达了2018年招生工作的指导精神，各个职能部门要相互协调推进工作，办好这一民生工程，务必做到阳光招生，群众零投诉。罗玉弟详细与参会人员解读和讨论2018年招生方案，进一步安排部署公办中

小学招生工作。针对政策性借读生和积分生的热点问题，现场展开广泛深入的讨论，即场为大家解决了招生政策上的不少疑惑。

为避免家长因不熟悉报名系统操作而造成困惑和不安，狮山镇教育部门在桃花源记、依云曦城、长信银湾、禾粤尚德居等各个管理处的住宅小区门口设立咨询点，要求各校安排专门人员接待前来咨询的家长，为市民提供便民咨询服务，深入社区为群众解答新生报读疑惑，为本次招生工作的开展保驾护航。

整理/李福云
通讯员/叶志蔚

善曦义工队

探访独居长者 送上爱心物资

4月8日，善曦义工队去探访狮北南二村81岁郭展程、南三村63岁郭念威两位特困独居长者并将电饭煲、煤气炉、米、面、油等物资送到他们手上。

“现在身体越来越差，行动亦都不方便，多亏了社会上这班好心人，时不时带着东西过来探望，自己觉得很幸福。”81岁郭展程看着大家带来这么多东西，很感动。他表示，自己坚持每日去散步，希望这样可以少些病痛，就不会给别人带来太多麻烦。

据了解，每个周末，善曦义工队都去敬老院、村居里探望长者，



希望尽自己的绵薄之力，让这些长者的晚年可以过得舒心一些。

整理/李福云 通讯员/黎晚欢